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 نقاط08: الوضعية الإدماجية
 
 

التيار  ليالآلقاطع بمجرد تشغيله يفصل ا نسليم، لكجهاز تلحيم كهربائي  بالبيت، اسُتعملبغية تثبيت شباك حديدي لنافذة 
 الكهربائي عن المنزل.

ت ة كلما لمسهربائيك وتشعر بصدمة رن والمدفأة الكهربائيتين في آن واحد،كما أكدت الأم تكرار هذه الحادثة كلما شغلت الف
هيكل الثلاجة المعدني.

 عندما أراد استبدال المصباح التالف. بصدمة كهربائيةفي حين يشعر الأب 
الأببها  شعروالصدمة التي  اذكر سببا صحيحا للصدمة التي شعرت بها الأم)1
 بطه كما هولي وضالكهربائي عن المنزل، مستعينا بالسند المتمثل في القاطع الآ بين سبب فصل القاطع الآلي للتيار)2

.3موضح في الوثيقة 
ماهي الإجراءات السليمة الواجب اتخاذها لتفادي تكرار هذه الحوادث على مستوى كل من:)3

 أـ ضبط القاطع الآلي.
 المخطط بعد التعديل.إعادة رسم  ، مع4ب ـ مخطط التوصيلات الكهربائية الممثل في الشكل 
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كهرب
كما أكما أكدت

هيكل الثلاهيكل الثلاجة
في حين يشعرفي حين يشعر الأ

اذكر ساذكر سببا ص))11
بين سبب فصبين سبب فصل ا)2

وضح في الوموضح في الوثيقة 
ي الإجراءاتماهي الإجراءات السليم

اطع الآلي.ضبط القاطع الآلي.
توصيلات الطط التوصيلات الكهربا
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 تصحيح اختبار الفصل الأول

 حل الوضعية الأولى:
و المحلول هربائي فالذي ينقل التيار الكه من اجل معرفة المحلول الذي به شوارد نختبر ناقليته للتيار الكهربائي-1

  ي:خطط التالكما توضحه التجربة في الم التيار الكهربائيأما المحلول الخالي من الشوارد لا ينقل  الشاردي 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

الشوارد الموجودة في محلول كلور الزنك هي :-2
 Cl-لبة:اشوارد الكلور الس

2Zn+:شوارد الزنك الموجبة
 
 

      -Cl             -1e  +Cl 
 

   -e2    ++2Zn              Zn 
                        )Cl 2++2Zn-( ل كلور الزنك:الصيغة الشاردية لمحلو

 
 حل الوضعية الثانية:

 
1( 

 
 

 
لبوتاسيومهو كلور ايكون المحلول  أنومنه استبعاد  لم يظهر أي راسب نترات الفضة تكشف عن شاردة الكلور-1
 لامونيوماريتات كلور الباريوم يكشف عن شاردة الكبريتات لم يظهر أي راسب ومنه استبعاد أن يكون المحلول هو كب-2

وكبريتات البوتاسيوم
 هو نترات الصوديوم 3السماد الموجود في الحاوية -3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 NO-24SO +Na -Cl +K-3 الصيغة الكيميائية للشاردة
بوتاسيوم كلور صوديوم كبريتات نترات اسم الشاردة
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AB AB

الشواردخالي من محلول مائي  محلول مائي شاردي
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هويكون المحلوليكون المحلول أند
يكون المحلول أن يكون المحلول هو ك
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 :الوضعية الادماجيةحل  
 
 

 
 . هو بسبب تركيب القاطعة على السلك الحياديالصدمة التي شعر بها الأب      
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